



## **Сотрудники следственного управления по Республике Татарстан добились погашения задолженности предприятия по налогам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов) в отношении директора ООО «Компания Премьер», удалось добиться полного погашения имевшейся задолженности перед бюджетом.

По версии следствия, в 2017-2019 г.г. руководитель ООО путем внесения в налоговые декларации и иные документы, заведомо ложных сведений о фиктивных взаимоотношениях с 10 контрагентами, уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость. С учетом недоимки и пени ущерб составил более 75,8 млн рублей.

В настоящее время руководство предприятия полностью погасило имевшуюся задолженность, в связи с чем принято решение о прекращении уголовного преследования.

*05 Августа 2022*

*Адрес страницы:* <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1713105>